



Universitas hírek

Egyetemi tanácsülés és intelligens diákigazolvány

Az immáron 41 fős Egyetemi Tanács (ET) tagjai szeptember 22-én tartották idei első ülésüket. Letették az ünnepélyes esküt, majd zárt ülésen elfogadták a rektorhelyettesek beszámolóját és módosították az egyetem szervezeti és működési szabályzatát, továbbá döntöttek a Műszaki és Anyagtudományi Intézet megalakításáról.

Szabó Gábor rektor másnapi sajtótájékoztatóján új, chip alapú diákigazolvány kísérleti bevezetéséről tájékoztatta a közvéleményt. Az „intelligens diák” az SZTE hallgatói számára az egyetemi kollégiumokba, könyvtárakba biztosítaná a belépést, segítségével a számítógépes szolgáltatások is igénybe vehetők lesznek. A tervek szerint uszodákba, diáktermekbe belépőként is szolgál majd a chipkártya. Információink szerint bizonyos kereskedelmi szolgáltatások (távolsági utazás buszjáraton, italautomatából vásárlás, fénymásolás) igénybevételére is alkalmasak lesznek a chipkártyák.

(www.egyetem.szeged.hu)

A köztársasági elnök egyetemünkön

Október 3-án (*lapzártánk után – a szerk.*) Mádl Ferenc köztársasági elnök a Szegedi Tudományegyetemre látogat, kitüntetéses doktornak avatáson vesz részt és elismeréseket ad át. Idén az SZTE napját november 11-én tartják, jelentette be Szabó Gábor rektor.

Elmondta, hogy előkészítő szakaszba jutott egy 800 férőhelyes intelligens egyetemi ház fölépítése, amelynek kivitelezési megállapodását várhatóan 2004 februárjában írják alá.

Az Egyetemi Tanács még ebben a félévben megtárgyalja az Ady téri beruházás építésének helyzetét és rövidesen egy közhasznú elnevezést is keresnek az objektumnak.

(Webrádió)

Megszépülő BTK

Közel kétszázmillió forintért, alig három hónap alatt újul meg a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészkarának Egyetem

utcai épülete. Az elmúlt fél évszázad alatt egyetlen egyszer sem végeztek átfogó rekonstrukciót az egyetemi épületen. A felújítási munkák az oktatás megkezdése ellenére jelenleg is folynak, a munkák befejezésének határideje – a kivitelező Ferroép Rt.-vel támadt nézeteltérések ellenére – október 22-e.

Nem csupán a bölcsészkarai épület külső és belső homlokzatát újítják fel, de kijavítják a tető hibáit, és fölüljátják a teljes esővíz-elvezető rendszert is. A belső udvaron díszburkolatot raknak le. Az épület 960 ablakának 25 százalékát kicserélik, másik 25 százaléknyit felújítanak, a felét pedig csak újramázolják. A belső munkála-

tokkal már javarészt elkészültek: kicserélték a vizesblokkokat, és 23 irodát légkondicionáltak.

(*Délmagyarország*)

Vitaforum az OM felsőoktatási reformtervéről

A Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete (FDSZ) Szegedi Tudományegyetemi Szervezete fórumot tartott október 2-án (*lapzártánk után – a szerk.*), az SZTE Aulában.

A fórum előadója dr. Kis Papp László, az FDSZ országos elnöke volt.

(www.u-szeged.hu)

Konferencia három ország magyar fiataljaival



Az Erdélyi Hagományokért Egyesület és a Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda nemzetközi konferenciát szervezett a Duna-Körös-Maros Eurorégió Ifjúsági Szövetsége (DKMT ERISZ) támogatásával a Bács-Kiskun megyei Jánoshalmán szeptember 26-a és 28-a kö-

zött. A konferencián mintegy száz középiskolás és egyetemista magyar fiatal vett részt Dél-Magyarországról, a Partiumból, Dél-Erdélyből és a Vajdaságból. A konferenciát Alföldi Albert, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat alelnöke és Jancsák Csaba, a DKMT ERISZ elnöke nyitotta meg. A konferencián részt vett Nagy Zoltán Péter, a JGYTFK HÖK elnöke is. A hivatalos programok mellett kötetlenül is ismerkedtek a három országban élő, de azonos nemzethez tartozó fiatalok. A táborzáró kötetlen program Hajóson várta a résztvevőket, ahol Alföldi Albert borait is megköstölhették.

(www.egyetem.szeged.hu)



Jancsák Csaba, Rapcsák András János jánoshalmi polgármester és Alföldi Albert a konferencia megnyitásakor (fotók: Haág Zalán István)